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 Рат у Украјини – 461. дан. Напади дроновима на Москву – градоначелник наводи да су
забележена мања оштећења на неколико објеката. Министарство одбране Русије
наводи да је оборено осам украјинских дронова. Кијев: Нисмо директно умешани у напад.
Ваздушни напади на Кијев, локалне власти наводе да је оборено више од 20 дронова.
Председник Русије Владимир Путин потписао је закон о повлачењу Русије из Уговора о
конвенционалним оружаним снагама у Европи (ЦФЕ). Русија је испоручила Белорусији
систем противваздухопловне одбране С-400, саопштено је из Министарства одбране
Белорусије.

    

Кремљ: Кијевски режим стоји иза напада, Путин обавештен о детаљима

  

Кремљ тврди да иза напада дроновима на Москву стоји "кијевски режим", пренео је
Ројтерс.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков рекао је да су председника Русије Владимира
Путина о нападу обавестили Министарство одбране, Министарство за ванредне
ситуације и локалне власти у Москви и Московској области, пренела је РИА Новости.

  

Такође је навео да се Путин налази и ради у Кремљу.

  

(Reuters, РИА Новости)

  

Руски медији о нападу: Оштећена три објекта, један дрон улетео у стан

  

Градоначелник Москве издао је упутство да се санира штета на објектима коју су
направили дронови, преноси Известија.

  

РИА Новости преноси да су у нападу повређене две особе које су затражиле медицинску
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помоћ, али како је рекао Собјанин, нису хоспитализоване.

  

На две зграде дронови су оштетили фасаду и стакло, а у једној згради дрон је улетео у
стан, али није експлодирао.

  

(Известија, Телеграм/РИА Новости)

  

Кијев негирао да је директно укључен у напад дроновима на Москву

  

Саветник председника Украјине Михаило Подољак негирао је да је Кијев директно
укључен у јутрошњи напад дроновима на Москву, пренео је Ројтерс.

  

Подољак је додао да је "Украјина уживала гледајући те догађаје" и оценио да ће доћи до
повећања броја таквих напада.

  

"Када је реч о нападима, наравно да нам је драго и предвиђам повећање броја напада.
Али наравно, ми немамо ништа директно са тим", рекао је Подољак за Јутјуб канал
"Breakfast show".

  

(Reuters)

  

Руско министарство одбране: Оборено осам украјинских дронова над Москвом

  

Министарство одбране Русије саопштило је да је јутрос над Москвом оборено осам
беспилотних летелица, за које наводе да припадају Украјини.
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Како се наводи у објави на Телеграму, три летелице су оборене електронским путем, док
је пет дронова оборио противваздушни систем "панцир-с".

  

Руско министарство је напад на Москву оценило као "терористички".

  

Локалне власти: Дроновима нападнута и Москва, мања оштећења на објектима

  

Градоначелник Москве Сергеј Собјанин изјавио је да је рано јутрос у нападу дронова на
Москву дошло до мањих оштећења на неколико зграда.

  

"Јутрос је услед напада дронова дошло до мањих оштећења на неколико објеката",
написао је Собјанин на свом Телеграм каналу.

  

Истакао је да за сада нема повређених. Навео је да су све хитне службе на лицу места и
да се истражују околности инцидента.

  

РИА Новости наводи да су оштећене фасаде зграда и стакла.

  

Начелник Московске области Андреј Воробјов рекао је да је оборено неколико дронова,
наводи агенција.

  

Према његовим речима, у Подмосковљу је дејствовала противваздухопловна одбрана и
неколико дронова је оборено на прилазу Москви. Воробјов је замолио грађане да остану
мирни.

  

(Танјуг)
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(РТС)
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